

# JEGYZŐKÖNYV

**KÉSZÜLT:** Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 29-én 14,00 órai kezdettel tartott soros, nyilvános ülésén.

**A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE:** A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme.

**JELLEN VANNAK:** dr. Garay Rita polgármester, Mótyovszki Róbert alpolgármester, Laukó Zsuzsanna, Dr. Libor Zsuzsanna, Benyó Pál, Tuska Pálné, Zsura Zoltán képviselők.

**IGAZOLTAN VAN TÁVOL:** Takács Ferenc tanácsnok, Malya György képviselő.

**TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT:** Varga András társadalmi megbízatású alpolgármester, Kvasznozskyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző, Stübéné dr. Borsodi Olga aljegyző, Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető, Borsányi Csilla műszaki ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Kersmájer Dóra Renáta igazgatási ügyintéző.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket, alpolgármestereket, intézményvezetőket, meghívott vendégeket és az érdeklődő lakosságot. Külön köszönti Lustyikné dr. Papp Anikót, a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatalának vezetőjét. Elmondja, hogy Takács Ferenc tanácsnok a megyei önkormányzati elfoglaltságai miatt, Malya György képviselő pedig munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Kersmájer Dóra Renátát jelöli ki. Javasolja 10. napirendi pontként felvenni „A családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának felülvizsgálata” című előterjesztést, melynek figyelembe vételével szavazásra bocsátja az alábbi napirendi javaslatot:

1. A Tótkomlós Városért Közalapítvány tevékenységéről szóló tájékoztató
2. A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal beszámolója
3. A Tótkomlói Általános Művelődési Központ beszámolója
4. A 2015. évi költségvetési rendelet módosítása
5. Pályázati felhívás az Önkormányzat tulajdonában lévő Tótkomlós belterület 1182/3 hrsz-ú ingatlan értékesítésére
6. Önkormányzati ingatlan cseréjére érkezett kérelem
7. A Tótkomlói Torna Club támogatás iránti kérelme
8. Pályázat kiírása a Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetői (magasabb vezetői) munkakörének betöltésére
9. A Szent György – Jövő Építő és Vidékfejlesztő Közhasznú Egyesület székhelyhasználattal kapcsolatos kérelme
10. A családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának felülvizsgálata
11. Egyebek

A szavazásban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért:

Napirend:

1. A Tótkomlós Városért Közalapítvány tevékenységéről szóló tájékoztató
2. A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal beszámolója

3. *A Tótkomlói Általános Művelődési Központ beszámolója*
4. *A 2015. évi költségvetési rendelet módosítása*
5. *Pályázati felhívás az Önkormányzat tulajdonában lévő Tótkomlós belterület 1182/3 hrsz-ú ingatlan értékesítésére*
6. *Önkormányzati ingatlan cseréjére érkezett kérelem*
7. *A Tótkomlói Torna Club támogatás iránti kérelme*
8. *Pályázat kiírása a Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetői (magasabb vezetői) munkakörének betöltésére*
9. *A Szent György – Jövő Építő és Vidékfejlesztő Közhasznú Egyesület székhelyhasználattal kapcsolatos kérelme*
10. *A családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának felülvizsgálata*
11. *Egyebek*

*(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztató, valamint a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló megtárgyalását követően Lustyikné dr. Papp Anikó, a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatalának vezetője tájékoztatást ad a Tótkomlóson megnyíló Kormányablak működéséről.

#### *Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről*

**Zsura Zoltán képviselő:** Észrevételezi, hogy az anyag tele van helyesírási hibával. Tudomása szerint Varga András nem alpolgármester, hanem társadalmi megbízatású alpolgármester. Kéri Dr. Garay Rita polgármestert, hogy a jövőben társadalmi megbízatású alpolgármester titulust kapjon Varga András a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló beszámolóban.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Reagálva Zsura Zoltán képviselő hozzászólására elmondja, hogy véleménye szerint ez nem helyesírási hibának számít, hanem értelmezési kérdésnek.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy az anyagban többször említésre kerül, hogy Dr. Garay Rita polgármester asszony anyakönyvvezetői képzésen vett részt. Nem érti, hogy erről az elfoglaltságáról a polgármester asszony miért számol be, ez az ő magánügye.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy polgármesterként - felkérésre - házasságkötések lebonyolításában szeretne részt venni, ezért tájékoztatásképp tüntette fel hivatali minőségével összefüggésben.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja a szennyvízberuházás kapcsán, hogy bár a beruházás átadásra került, nem látott ezzel kapcsolatban semmilyen záró dokumentációt. Elmondja, hogy számtalan helyen folyik még a munka Tótkomlós területén belül. Megkéri az illetékes felelőst, hogy a szennyvízberuházás kiemelkedő figyelmet kapjon a jövőben is. Tótkomlós plusztámogatást nyert el a szennyvízberuházás kapcsán, de a mai napig nem történt konkrét fejlemény az ügyben. A beszámolóban említésre kerül, hogy polgármester asszony, jegyző asszony, Juhász Pál a Tótkomlói Víziközmű Társulat elnöke és Fenyősi András ügyintéző Békéscsabán az OTP Banknál jártak a szennyvízberuházás kapcsán kötött lakossági lakástakarék pénztári szerződések megszüntetésének és módosításának ügyében október 1-jén. Szeretne az ügy kapcsán több tájékoztatást kapni, hiszen a lakosok a független

képviselőket is felkeresik kérdéseikkel. Felhívja a figyelmet, hogy nagy odafigyeléssel kövessék az utómunkálatokat.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy nagyon örül annak, hogy Zsura Zoltán képviselő végre érdeklődik a szennyvízberuházás vonatkozásában. Ezt már korábban is megtehetette volna. Elmondja, hogy két rendkívüli ülést is tartottak a szennyvízberuházás projektösszetétele kapcsán. Bármikor szívesen tájékoztatja a tisztelt képviselőket, amennyiben kérdéseik vannak. A következő újságban egy részletes tájékoztatás kerül kiküldésre a szennyvízberuházással összefüggő teendőkről, elszámolásról. Elmondja, hogy tudomása szerint a Víziközmű Társulat megkötötte a szerződést az illetékes szakértővel, de az érdekeltségi hozzájárulás megváltozott, pontos összegről még sajnos nem tudtak nyilatkozni.

**Varga András alpolgármester:** Tájékoztatja Zsura Zoltán képviselőt, hogy Dr. Garay Rita polgármester asszony nagyon sokat dolgozik a szennyvízberuházás eredményes megvalósítására érdekében. Az elmúlt időszakban 2 hetente egyeztető koordinációs üléseket tartottak, melyre Zsura Zoltán képviselő is eljöhett volna, igaz a koordinációs megbeszéléseken nem volt TV felvétel. Úgy gondolja, Zsura Zoltán képviselő eljöhethetne a soron kívüli testületi ülésekre is. Véleménye szerint Zsura Zoltán képviselő csak követelődik azzal, hogy ő megmondta még áprilisban, hogy vissza kell adni a lakosoknak a pénzt. Elmondja, hogy Zsura Zoltán képviselő a testületi ülésen 5 percig dolgozik, képviseli a lakosok érdekeit, de a munkája ezzel ki is merül. Zsura Zoltán augusztus 20-a előtt kérte, hogy az édesanyja háza előtt, az Orgona soron tegyék rendbe az utat. Ő többször kereste Zsura Zoltán képviselőt telefonon akkor, de mégsem vette fel, pedig ott volt a közelben.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy nem kíván reagálni a Varga András társadalmi megbízatású alpolgármester úr által elmondottakra. Hozzáteszi, hogy az Orgona sor még azóta sincs kész. Véleménye szerint ő minden egyes testületi ülésen elmondja a véleményét és próbálja képviselni azt, amiért a testületben van.

**Benyó Pál képviselő:** Elmondja, hogy a tegnapi nap folyamán tartotta a Víziközmű Társulat Intéző bizottsága ülését. Amíg nincsenek konkrét számok, addig nem tudnak arról sem nyilatkozni, mennyi pénz jár vissza a lakosságnak. Elmondja, hogy őt is többször megállítják a lakosok. Igazat ad Varga András alpolgármesternek abban, hogy 2 hetente tartottak koordinációs megbeszéléseket, melyen Zsura Zoltán képviselő is megjelenhetett volna. Tájékoztatóképp elmondja, hogy több oldalas hibalistát állítottak össze a projekt lezárásakor, melyet a kivitelező ígérete szerint apránként helyre is fognak állítani.

**Zsura Zoltán képviselő:** Tudomása szerint 1 hónapja bízták meg a szakértőket azzal, hogy vizsgálják meg, hogy a megnövekedett támogatás mellett, hogyan és milyen mértékben lehet visszaosztani lakossági befizetéseket.

**Benyó Pál képviselő:** Reagálva Zsura Zoltán képviselő hozzászólására elmondja, hogy akkor csak árajánlatot kértek be.

**Zsura Zoltán képviselő:** Emlékei szerint a legutóbbi ülésen már hallottak egy bizonyos 3.500.000,- Ft-os összegről is. Megkérdezi, hogy mikor lett aláírva a szerződés a szakértő céggel?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy erre a kérdésre csak Juhász Pál, a Víziközmű Társulat elnöke tudna választ adni, mivel a Társulat a szerződő fél.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy egy hónappal ez előtt Juhász Pál, a Víziközmű Társulat elnöke már sejtette, hogy mekkora összegről van szó, erre hivatkozva érdekesnek találja, hogy azóta sem történt semmilyen konkrét lépés.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy egyszerű viaskodni. Véleménye szerint örülni kellene, hogy plusztámogatást nyertek. Kéri Zsura Zoltán képviselőt, hogy járuljon hozzá a munkához szaktudásával.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a szennyvízberuházás záró helyszíni ellenőrzésére a mai napon került sor, melynek eredményeképpen mindent rendben találtak, kisebb hiányosságokkal. Amint megérkezik az ellenőrzésről készült jegyzőkönyv, úgy az megtekinthető az Igazgatási osztályon. Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata a tájékoztatóval kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztató elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**201/2015. (X. 29.) kt. határozat:**

***Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a két ülés közötti fontosabb eseményekről elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

***Beszámoló a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról***

**Dr. Garay Rita polgármester:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet a 194/2015. (IX. 24.) kt. határozat kapcsán, hogy a Bölcsőde két, tanulmányokat folytatót dolgozója sikeres vizsgát tett, kézhez kapták bizonyítványukat, így kezdeményezhetik az engedélyes szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzés hatályának határozatlan időre történő módosítását. Megkérdezi, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**202/2015. (X. 29.) kt. határozat:**

***Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkéri Lustyikné dr. Papp Anikót, a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal hivatalvezetőjét, hogy tartsa meg szóbeli tájékoztatóját a Tótkomlóson megnyíló Kormányablak működésével kapcsolatban.

*Lustyikné dr. Papp Anikó  
a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal hivatalvezetője  
ismerteti a prezentáció tartalmát, amely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.*

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Megkérdezi Lustyikné dr. Papp Anikó hivatalvezetőtől, hogy a kormányablak működésével kapcsolatban továbbíthatnak-e egy összefoglaló tájékoztató anyagot a lakosság felé?

**Lustyikné dr. Papp Anikó hivatalvezető:** Elmondja, hogy prezentációja egy engedélyezett dokumentum, melyet továbbít az Önkormányzat részére és felhasználhatják a tájékoztató összeállításához.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megköszöni Lustyikné dr. Papp Anikó hivatalvezető tájékoztatóját. Elmondja, hogy a Kormányablak megnyitója november 6-án lesz, melyre minden érdeklődő lakost szeretettel várnak.

#### *1. A Tótkomlós Városért Közalapítvány tevékenységéről szóló tájékoztató*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Köszönti az ülésen megjelent Bedőné Skoda Ilona kuratóriumi elnököt. Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

**Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök:** „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadásra javasolja Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének az „A” határozati javaslatot.”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkéri Bedőné Skoda Ilona kuratóriumi elnököt, hogy amennyiben van kiegészíteni valója, tegye meg.

**Bedőné Skoda Ilona kuratóriumi elnök:** Elmondja, hogy nem kívánja kiegészíteni a tájékoztatót.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Úgy gondolja, hogy a közalapítvány tevékenysége egyoldalú, mivel nagyon sok rendezvényt a Mária szobornál bonyolítanak le. Bízik abban, hogy a jövőben többféle tevékenységet próbál kifejteni a Közalapítvány.

**Tuska Pálné képviselő:** Javasolja, hogy elsősorban népszerűsítsék a Közalapítványt, majd azt követően szélesítsék a tevékenységi kört. A bizottsági ülésen felmerültek olyan ötletek, hogy lehetne gyűjteni a templom felújítására, vagy járdák felújítására. Elmondja, hogy nincs ellene a Mária szobornak. Megköszöni Bedőné Skoda Ilona kuratóriumi elnök munkáját.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Észrevételezi, hogy az anyagban az idei Adventi ünnepség a Mária szoborhoz van tervezve. Úgy gondolja, hogy ott nem fér el több sátor, színpad stb.

**Bedőné Skoda Ilona kuratóriumi elnök:** Véleménye szerint a Mária emlékhely egy maradandó értéke lett a városnak. Elmondja, hogy meglévő eszközeik számos rendezvényen nyújtanak esztétikai, illetve funkcionális kiegészítést. A Közalapítvány egy fotókiállítás is

támogatott a 2015. évben. Elmondja, hogy egyelőre nincs anyagi lehetőségük arra, hogy szélesítsék tevékenységi körüket. Szeretnék a várost más területen is támogatni, akár más civil szervezetekkel összefogva. A jövőben szeretnének hozzájárulni Tótkomlós turisztikai fellendítéséhez.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy az idei évben hogyan tervezik az Adventi ünnepséget megszervezni?

**Bedőné Skoda Ilona kuratóriumi elnök:** Válaszolva Dr. Garay Rita polgármester kérdésére elmondja, hogy idén is szeretnének gyertyákat gyűjtani és tervben van egy közös ünnepség megszervezése a Mária emlékhelynél. Véleménye szerint nem két helyen kellene ünnepelni az Adventet, mert az sok lehet a lakosságnak. Úgy gondolja, hogy ezt meg kellene tárgyalni.

**Varga András alpolgármester:** Javasolja, hogy osszák meg a gyertyagyűjtást az Egyházzal.

**Bedőné Skoda Ilona kuratóriumi elnök:** Egyetért Varga András alpolgármesterrel.

**Benyó Pál képviselő:** Egyetért ő is Varga András alpolgármesterrel, de az Evangélikus templom itt található a város főterén, amely Tótkomlósnak a múltját jelképezi. Javasolja, hogy ne legyen versengés, legyen gyertyagyűjtás a Mária szobornál is és a főtéren is.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Javasolja, hogy az adventi ünnepség részleteit az egyházakkal és a Közalapítvánnyal közösen az Oktatási és Kulturális Bizottság dolgozza ki.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Véleménye szerint is ezt meg kell tárgyalni. Elmondja, hogy ezen ünnepségeken általában főleg a gyermekeké a főszerep, de figyelembe kell venni azt, hogy decemberben már nagyon hideg van, nem tartja jó ötletnek, hogy a kisgyermeket kiállítják a színpadra abban a nagy hidegben. Javasolja, hogy legyen egy szép rendezvény, melyre minden lakos szívesen eljön.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot.

**A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.**

***A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:***

**203/2015. (X. 29.) kt. határozat:**

***A Tótkomlós Városért Közalapítvány tevékenységéről szóló tájékoztató***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlós Városért Közalapítvány 2015. évben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester

Határidő: azonnal

## 2. A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal beszámolója

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

**Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök:** „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadásra javasolja Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének az „A” határozati javaslatot. A Bizottság elismerését és köszönetét fejezi ki a jegyző asszonynak és a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak a beszámolási időszakban végzett munkájukért.”

Véleménye szerint nagyon alapos képet ad a beszámoló a Polgármesteri Hivatalban végzett munkáról. Megköszöni a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak munkáját. A beszámolóban látható, hogy nagyon sok személyi változás történt az elmúlt egy évben. Véleménye szerint a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal ügyfélbarát hivatal, ahol ügyfélbarát mind az ügyfélfogadás mind az ügyintézés is.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete is tárgyalta az előterjesztést, megkéri Laukó Zsuzsanna képviselőt, elnököt, hogy ismertesse a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének határozatát.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** „A Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal 2014. november 16. – 2015. szeptember 30. közötti időszakban végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja és elfogadásra javasolja a Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének. A Pénzügyi és Igazgatási Osztály munkatársainak, valamint Szilasi-Horváth Krisztina jegyzőnek, kifejezi köszönetét a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat munkájában nyújtott segítségért. A Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete, tekintettel a nagyszámú szlovák nemzetiségi lakosságra, ill. a szlovák testvértelepülésekre, fontosnak tartja, hogy a Polgármesteri Hivatalban dolgozzon szlovácul jól tudó köztisztviselő, ezért kéri, hogy a megüresedett álláshelyekre való pályáztatáskor előnyt jelenthessen a szlovák nyelvtudás.”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete is tárgyalta az előterjesztést, ismerteti a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének határozatát.

„Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal beszámolóját elfogadásra javasolja Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének.”

Megkéri Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyzőt, hogy amennyiben van kiegészíteni valója, tegye meg.

**Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző:** Megköszöni a véleményező bizottságnak és a nemzetiségi önkormányzatoknak, hogy elfogadásra javasolták beszámolóját. A Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének javaslatával összefüggésben elmondja, hogy nem látja akadályát annak, hogy a jövőben – amennyiben pályázatot írnak ki egyes köztisztviselői álláshelyekre - előnyt jelentő feltételként jelenjen meg a pályázati felhívásban a szlovák nyelvtudás, hiszen a nemzetiségek jogairól szóló törvényben is rendelkezik arról, hogy amennyiben a nemzetiségi önkormányzat azt kéri, az

általános szakmai követelmények megtartása mellett, ezen feltétel szerepeltetésére lehetőség van.

**Bohácsné Nyiregyházi Zsuzsanna intézményvezető:** Tudomása szerint Bedőné Skoda Ilona és Takács Ágnes Katalin köztisztviselők szlovák nyelvtudással rendelkeznek.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**204/2015. (X. 29.) kt. határozat:**  
**A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal beszámolója**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal 2014. november 16. – 2015. szeptember 30. közötti időszakban végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

**3. A Tótkomlói Általános Művelődési Központ beszámolója**

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

**Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök:** „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadásra javasolja Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének az „A” határozati javaslatot a következő kiegészítéssel: A Bizottság javasolja, hogy - az eddigi gyakorlatnak megfelelően – a Tótkomlói Általános Művelődési Központ Természet Háza a jövőben is egész évben, évente egy alkalommal, terembérleti díj megfizetése nélkül biztosítsa a bálterem használatát a helyi intézmények, szervezetek, egyesületek részére.”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete is tárgyalta az előterjesztést, megkéri Laukó Zsuzsanna képviselőt, elnököt, hogy ismertesse a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének határozatát.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** „A Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a Tótkomlói Általános Művelődési Központ 2014. augusztus 1-től 2015. július 31-ig tartó időszakban végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja és elfogadásra javasolja Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének azzal a kitételrel, hogy az elkövetkezendő időszakban a szlovák kultúra ápolása kitűnjön a beszámolóból, különös tekintettel a szlovák nemzetiségi művészeti csoportok munkája, a könyvtár szlovák nyelvű könyvállomány állománya és folyóiratai, a média műsorszolgáltatása és a szlovák rendezvények kapcsán.”



**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete is tárgyalta az előterjesztést, ismerteti a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének határozatát.

*„Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlói Általános Művelődési Központ beszámolóját elfogadásra javasolja Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének.”*

Megkéri Kovácsné Halász Éva intézményvezetőt, hogy ha van kiegészíteni valója, tegye meg.

**Kovácsné Halász Éva intézményvezető:** Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottsági ülésen részletesen átbeszélték a beszámolót, a felvetett hiányosságokat igyekeznek szem előtt tartani.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy - az ő javaslatára - Kovácsné Halász Éva intézményvezető beépítette a beszámolójába a pénzügyi helyzet ismertetését. Javasolja, hogy a pénzügyi beszámoló nélkül tárgyalják az előterjesztést, tekintettel arra, hogy más intézményeknél sem szokott a beszámoló része lenni.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy egyetért a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének véleményével, hogy a szlovák nyelvet ápolni kell. Észrevételezi, hogy nem túl sok előretökölő ötlet van az anyagban a média kapcsán. Nem csupán a problémákat és hiányosságokat kell feltüntetni az intézményi beszámolóban, hanem az azok megoldására vonatkozó ötleteket is. Tudja, hogy anyagi forrás hiányában nincs elég eszköze a médiának. El kellene gondolkozni azon, hogy az újság gazdaságilag mennyire finanszírozható. A Komlós TV vonatkozásában elmondja, hogy a minőségen kellene javítani. Meglepődött azon, hogy a Ligeti Óvodában nincs szlovák nyelvű oktatás igaz, hogy a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolának van saját Óvodája, de a Ligeti Óvodában is oktatni kellene a szlovák nyelvet.

**Kovácsné Halász Éva intézményvezető:** Reagálva Zsura Zoltán képviselő által elmondottakra elmondja, hogy a szlovák nyelv nincs kizárva a Ligeti Óvoda életéből. A Ligeti Óvodában eddig is és ezen túl is lesz lehetőség a szlovák nyelv szoktatásához. Elmondja, hogy az új köznevelési törvény szerint a minőségirányítási program átdolgozása van jelen pillanatban folyamatban, ami azt jelenti, hogy átdolgozzák a házirendet, az SzMSz-t. Elmondja még, hogy 1 éve intézményvezető. Egy év alatt a médiát sajnos nem sikerült úgy átalakítani, mint ahogy azt szeretne volna.

**Zsura Zoltán képviselő:** Észrevételezi, hogy míg a könyvtár vonatkozásában vannak előretökölő tervek, az óvoda vonatkozásában nincsenek.

**Tuska Pálné képviselő:** Véleménye szerint egy beszámolóban nem kell a jövőre utalni. A beszámoló azért beszámoló, hogy az említett időszakban végzett munkáról számot adjon az intézményvezető.

**Kovácsné Halász Éva intézményvezető:** Elmondja, hogy minden területhez csatolt jövőbeni terveket tekintettel arra, hogy a következő beszámolási időszak végén így tudják azokat rajta számon kérni. Az anyag tartalmaz olyan terveket is, amelyek több évre vonatkoznak. A média kapcsán elmondja, hogy korábban lehetőség nyílt arra, hogy a kollégák egy továbbképzésen vegyenek részt, melyre december végéig szeretne sort keríteni.

**Zsura Zoltán képviselő:** Véleménye szerint a beszámolónak tartalmaznia kell a lezárt időszakot, és a jövőbeni terveket is.

**Varga András alpolgármester:** Megkérdezi Kovácsné Halász Éva intézményvezetőt, hogy a Ligeti Óvodában egyáltalán nincs szlovák nyelvű nyelvszoktató?

**Kovácsné Halász Éva intézményvezető:** Válaszolva Varga András alpolgármester kérdésére elmondja, hogy a szülők döntenek el év elején, hogy gyermekük mely nyelvszoktatóra járjon. Három nyelvszoktató van az óvodában angol, német és szlovák.

**Bohácsné Nyiregyházi Zsuzsanna intézményvezető:** Elmondja, hogy a beszámolóban nem kell szerepeltetni a jövőre vonatkozó terveket, azokról a munkatervben kell számot adni.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Véleménye szerint, ha előre leszögeznék azt, hogy mit kell tartalmaznia a beszámolónak, most erről nem lenne vita.

**Zsura Zoltán képviselő:** Megkérdezi, hogy a munkatervet láthatja-e a Képviselő-testület?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszolva Zsura Zoltán képviselő kérdésére elmondja, hogy a Tótkomlói Általános Művelődési Központ munkatervének tárgyalása a decemberi soros ülés anyagát képezi minden évben.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy ha a beszámoló tartalmazza a jövőbeni terveket, akkor az intézmény tevékenysége a következő beszámoló alkalmával jobban értékelhető. Elmondja még egyszer, hogy véleménye szerint egy beszámolónak tartalmaznia kell a jövőbeni terveket.

**Kovácsné Halász Éva intézményvezető:** Úgy gondolja, hogy a kollégáival együttesen igyekeznek mindent megtenni. Elmondja, hogy sajnos vannak hiányosságok. Nincs olyan területe a Tótkomlói Általános Művelődési Központnak ahol 100%-ban tud teljesíteni. Megjegyzi, hogy néha jól esne egy pár köszönő és biztató szó, mert folyamatosan a kritikákat kapja.

**Mótyovszki Róbert alpolgármester:** Elmondja, hogy a Komlói Hírmondó a környék egyik legszínvonalasabb újságja. A Komlói Hírmondó tartalmaz hirdetményeket is, amely megjelentetése abszolút gazdaságos, hiszen nem kell minden hirdetményt egyesével sokszorosítani és kézbesíteni.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Korábbi javaslatára tekintettel, miszerint a pénzügyi beszámolót tartalmazó rész nélkül tárgyalják a beszámolót, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Tótkomlói Általános Művelődési Központ 2014. augusztus 01-től 2015. augusztus 01-ig szóló beszámolóját az annak részeként elkészített pénzügyi beszámoló nélkül tárgyalja.”*

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**205/2015. (X. 29.) kt. határozat:**  
**A Tótkomlói Általános Művelődési Központ beszámolója**  
**I.**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Tótkomlói Általános Művelődési Központ 2014. augusztus 01-től 2015. augusztus 01-ig szóló beszámolóját az annak részeként elkészített pénzügyi beszámoló nélkül tárgyalja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Tótkomlói Általános Művelődési Központ 2014. augusztus 01-től 2015. augusztus 01-ig szóló beszámolóját és azt - az annak részeként elkészített pénzügyi beszámoló nélkül - elfogadja az alábbi megjegyzésekkel:*

- *a Képviselő-testület a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének javaslata alapján kéri az intézményvezetőt, hogy a jövőben készítendő intézményi beszámoló az intézmény szlovák kultúra ápolása érdekében tett tevékenységét is mutassa be, különös tekintettel a szlovák nemzetiségi művészeti csoportok munkája, a könyvtár szlovák nyelvű könyvállománya és folyóiratai, a média műsorszolgáltatása és a szlovák rendezvények kapcsán;*

- *a Képviselő-testület az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatát elfogadva kéri az intézményvezetőt, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a Tótkomlói Általános Művelődési Központ Természet Háza – az eddigiekhez hasonlóan - a jövőben is egész évben, évente egy alkalommal, terembérleti díj megfizetése nélkül biztosítsa a bálterem használatát a helyi intézmények, szervezetek, egyesületek részére.”*

**A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.**

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**206/2015. (X. 29.) kt. határozat:**

**A Tótkomlói Általános Művelődési Központ beszámolója**

**II.**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Tótkomlói Általános Művelődési Központ 2014. augusztus 01-től 2015. augusztus 01-ig szóló beszámolóját és azt - az annak részeként elkészített pénzügyi beszámoló nélkül - elfogadja az alábbi megjegyzésekkel:

- a Képviselő-testület a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének javaslata alapján kéri az intézményvezetőt, hogy a jövőben készítendő intézményi beszámoló az intézmény szlovák kultúra ápolása érdekében tett tevékenységét is mutassa be, különös tekintettel a szlovák nemzetiségi művészeti csoportok munkája, a könyvtár szlovák nyelvű könyvállománya és folyóiratai, a média műsorszolgáltatása és a szlovák rendezvények kapcsán;
- a Képviselő-testület az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatát elfogadva kéri az intézményvezetőt, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a

Tótkomlói Általános Művelődési Központ Természet Háza – az eddigiekhez hasonlóan - a jövőben is egész évben, évente egy alkalommal, terembérleti díj megfizetése nélkül biztosítsa a bálterem használatát a helyi intézmények, szervezetek, egyesületek részére.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester  
Kovácsné Halász Éva intézményvezető  
Határidő: azonnal

#### 4. A 2015. évi költségvetési rendelet módosítása

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

**Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök:** „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet tervezetét.”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezetőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéshez?

**Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető:** Elmondja, hogy nincs kiegészíteni valója.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

*A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül nem fogadta el a rendelet tervezetét.*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy milyen javaslattal, észrevétellel él az a képviselő, aki nem fogadta el a rendelet tervezetét?

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy ő az egész éves költségvetést sem fogadta el, így annak módosításait sem fogja elfogadni.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy konkrét javaslatokat várna, mivel a költségvetés módosítása a város előmeneteléhez elengedhetetlen és javaslatok nélkül nem fognak tudni a jövőben olyan előterjesztést készíteni, amit minden képviselő el tudna fogadni. Pedig ez szükséges lenne.

**Zsura Zoltán képviselő:** Megkérdezi dr. Garay Rita polgármestertől, hogy miért kell ilyen kérdéseket feltenni? Elmondja, hogy minden képviselő úgy dönt, ahogy akar. Úgy gondolja, hogy a döntésüket nem kell magyarázni és nem is kell számon kérni.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Úgy gondolja, hogy javaslatokat várhat olyan előterjesztések kapcsán, melyeket nem szavaznak meg és elengedhetetlen a város előmeneteléhez.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy nekik is voltak elvárásaik egy évvel ezelőtt, amikor megpróbáltak bekerülni abba a teljesítmény orientált körbe, melyet képviselő-testületnek neveznek. Kértek bizonyos dolgokat, hozzászólási lehetőségeket, pozíciókat - példaként említi a bizottsági tagok külsős, illetve képviselő tagjainak személyeire tett javaslataikat -, melyeket egy karlendítéssel elhárítottak és őket abból teljes mértékben kizártak. Nem hiszi, hogy dr. Garay Rita polgármesternek arra lenne jogosultsága, hogy a költségvetés kapcsán konkrét javaslatokat kérjen. Elmondja, hogy van, illetve lenne ötletük. Megkéri dr. Garay Rita polgármestert, hogy engedje meg azt, hogy a költségvetés kapcsán tartózkodjanak, illetve gondoskodjanak arról, hogy a többi képviselő társuk jelen legyen.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy megengedi, hogy tartózkodjanak, sőt még azt is megengedi, hogy ellene szavazzanak. Mindenkinek megvan a véleménye arról a magatartásról, amikor is az eléjük kerülő előterjesztést nem szavazzák meg, de konkrét javaslatot sem tesznek.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy a városért kell dolgozni. Megkéri Zsura Zoltán képviselőt, hogy legalább indokolja meg azt, hogy miért nem fogadta el a rendelet tervezetét. Úgy gondolja, hogy Zsura Zoltán a parlamentben érzi magát.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy nem kíván Varga András társadalmi alpolgármester hozzászólására reagálni.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy ő társadalmi megbízatású alpolgármester és nem társadalmi alpolgármester. Megkéri Zsura Zoltán választott képviselőt, hogy tisztelje meg azzal, hogy a titulusát helyesen említi.

**Zsura Zoltán képviselő:** Megkéri Varga András társadalmi alpolgármestert, hogy csendben várja meg, amíg elmondja mondandóját. Elmondja, hogy szerettek volna információhoz jutni a költségvetés kapcsán, mind más téma kapcsán, de nem kaptak rá lehetőséget, sajnos le vannak szabályozva a független képviselők. Úgy gondolja, hogy jogosult arra, hogy a pénzügyi osztályvezetőtől információt kérjen, jegyzői beavatkozás nélkül. Sokszor kapták azt a választ, hogy csak jegyzői engedéllyel kaphatnak információt. Ebből kifolyólag kéri, hogy ne várjanak tőlük segítő szándékot a költségvetés kapcsán.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy ő már többször felajánlotta a segítségét és most is ezt teszi. Úgy gondolja, hogy a legtöbb információt ő tudja szolgáltatni, ha hozzá fordulnak, de sajnos őt nem szokták keresni.

**Mótyovszki Róbert alpolgármester:** Elmondja, hogy a 2015. évi költségvetés tárgyalásánál dr. Garay Rita polgármester többször kérte azon képviselőket, akik nem fogadták el, hogy tegyék meg javaslataikat. Megkérdezi, hogy a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal beszámolóját miért fogadták el, ha nincsenek megelégedve a Hivatal munkájával és nem kapják meg a kért információt?

**Zsura Zoltán képviselő:** Reagálva Mótyovszki Róbert alpolgármester által elmondottakra elmondja, hogy a Polgármesteri Hivatal munkájával meg vannak elégedve, attól függetlenül, hogy nem kapnak meg bizonyos információkat. Nem tudja, hogy Mótyovszki Róbert alpolgármester milyen javaslatokkal élt a költségvetés kapcsán.

**Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző:** Úgy gondolja, hogy az elmúlt egy évben nem egyszer hangsúlyozta – akár beszámolóban, akár testületi ülésen is -, hogy a Polgármesteri Hivatal munkatársainak és a jegyzőnek a feladata az is, hogy a képviselők

munkáját segítsék. Ez azon kívül, hogy a döntéshozatali eljárás előkészítését jelenti, a képviselők munkájának a segítségével is meg kell, hogy nyilvánuljon. Amennyiben bármely képviselő a képviselői munkájához információt kér, abban a Polgármesteri Hivatal partner. Nem egy szóbeli, vagy írásos kérésük vonatkozásában segítette ő is személyesen a képviselők munkáját. Úgy gondolja, ezt senki nem tudja megcáfolni. Konkrétan, egy olyan kérésről tud, melyet nem teljesítettek, annak az oka az volt, hogy egy képviselő olyan információt kért, amelyet az adózás rendjéről szóló törvény adó titoknak minősít. Elmondja, hogy amikor személy szerint hozzá fordultak, mindig megadta a tájékoztatást. Megkéri a képviselőket, ha előfordult olyan eset, hogy kéréssel fordultak bármely ügyintézőhöz és nem kaptak választ, vagy információt, jelezzék neki és az ügyben intézkedni fog, de jelzi, hogy ő nem tud ilyen esetről.

**Benyó Pál képviselő:** Elmondja, hogy pontosan ugyanazt akarta elmondani, mint a jegyző asszony. Nem érti az összefüggést, hogy jól dolgozik a Polgármesteri Hivatal, de nem kapnak információt. Elmondja, hogy minden soros képviselő-testületi ülés előtti kedden 14:00-tól – Zsura Zoltán képviselő Úr javaslatának megfelelően - Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági ülés van, melyre szeretettel várják Zsura Zoltán képviselőt is.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elnézést kér, hogy vidéken dolgozik és emiatt nem tud mindig ott lenni.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Ismételten szavazásra bocsjta a rendelet tervezetét.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül nem fogadta el a rendelet tervezetét.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Megkérdezi Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyzőt, hogy az ismételt szavazás törvényes volt-e?

**Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző:** Igennel válaszol. Elmondja, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat lehetőséget ad az ismételt szavazásra.

5. *Pályázati felhívás az Önkormányzat tulajdonában lévő Tótkomlós belterület 1182/3 hrsz-ú ingatlan értékesítésére*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

**Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök:** „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**207/2015. (X. 29.) kt. határozat:**

**Pályázati felhívás az Önkormányzat tulajdonában lévő  
Tótkomlós belterület 1182/3 hrsz-ú ingatlan értékesítésére**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő 1182/3 hrsz-ú, kivett árok művelési ágú, 1415 m<sup>2</sup> nagyságú belterületi ingatlanát értékesítésre jelölte ki, a pályázati felhívás tartalmát az alábbiak szerint hagyja jóvá:

## „Pályázati felhívás!”

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonát képező Tótkomlós belterület 1182/3 hrsz-ú, kivett árok művelési ágú, 1415 m<sup>2</sup> területű ingatlanát értékesítésre jelölte ki és az ingatlan megvásárlására ajánlatokat kér.

**Az ingatlanok jellemzői, általános részek:**

<b>Elhelyezkedés</b>	<b>Hrsz.</b>	<b>Művelési ág</b>	<b>Terület nagyság (m<sup>2</sup>)</b>
Tótkomlós, belterület	1182/3	kivett árok	1415

A pályázattal kapcsolatosan érdeklődni a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal (5940 Tótkomlós, Fő út 1.) „A” épület 5. sz. irodájában Borsányi Csilla műszaki ügyintézőnél lehet személyesen, vagy a következő telefonszámon: 68/462-122 (107-es mellék).

**A belterületi földingatlan eladási ára:** minimum az ingatlanforgalmi értékbecslő által meghatározott forgalmi érték

**A vételi pályázatok benyújtásának határideje:** 2015. december 31.

**A vételi pályázatok benyújtásának helye, módja:** A vételi pályázatot Tótkomlós Város Önkormányzata részére címezve, zárt borítékban kell eljuttatni postán vagy személyesen a következő címre: 5940 Tótkomlós, Fő út 1. A borítékra rá kell írni: „Vételi pályázat, 1182/3 hrsz.”.

A benyújtott vételi pályázatok alapján a **versenytárgyalást a pályázat kiírója a vételi pályázatok benyújtásának határidejét követő 30 napon belül folytatja le.**

A vételi pályázatnak tartalmaznia kell:

- a pályázó nevét, címét, születési helyét és időpontját,
- a megajánlott vételi árat,
- a megvásárolni kívánt ingatlan helyrajzi számát,
- igazolást a pályázati biztosíték átutalásáról,
- nyilatkozatot a pályázati feltételek elfogadásáról,

- nyilatkozatot a pályázati eljárás eredményes lefolytatásáig, illetve a nyertes pályázóval történő szerződés megkötéséig tartó pályázati kötöttség tudomásul vételéről.

A pályázóknak vételi ajánlatuk benyújtásával egyidejűleg 45.000.- Ft, azaz Negyvenötezer forint összegű pályázati biztosítékot kell megfizetniük Tótkomlós Város Önkormányzata 10402142-21422883-00000000 számú bankszámlájára. A megfizetett pályázati biztosíték a pályázati felhívás visszavonása, az ajánlatok érvénytelenségének és az eljárás eredménytelenségének megállapítása esetén, valamint a vesztes pályázók részére a pályázatok elbírálása után - kamat nélkül – 10 napon belül visszautalásra kerül. Nem jár vissza a pályázati biztosíték, ha az ajánlattevő az ajánlatát az ajánlati kötöttség időtartama alatt visszavonta, vagy a szerződés megkötése neki felróható okból hiúsult meg. Ez vonatkozik a benyújtási határidő lejárta előtti visszavont ajánlatokra is. Az ajánlati kötöttség a pályázati eljárás eredményes lefolytatásáig, illetve a nyertes pályázóval történő szerződés megkötéséig tart.

Vásárlásra érkező pályázat esetén az Önkormányzat ingatlanforgalmi értékbecslővel értékelteti fel az ingatlant, melynek költsége fedezetét a nyertes vételi ajánlatot tevő által megfizetett ajánlati biztosíték biztosítja.

Az adott ingatlanra érkezett több vételi ajánlat esetén az ingatlanforgalmi értékbecslés, illetve a versenytárgyalás során a legmagasabb ajánlatot adó ajánlattevő és az ajánlatkérő közötti, külön okiratban kötött szerződés csak akkor hatályosulhat, amennyiben a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény és a Tótkomlós város nemzeti vagyonáról szóló 10/2012. (V. 24.) önkormányzati rendelet szerint az elővásárlási jog gyakorlása érdekében lefolytatott eljárás keretében a Magyar Állam elfogadó nyilatkozatot nem tesz.

Az adás - vételi szerződés elkészítéséről Tótkomlós Város Önkormányzata gondoskodik.

A versenytárgyalásra és a szerződéskötésre az ajánlatkérő székhelyén kerül sor.”

A Képviselő-testület elrendeli a pályázati felhívásnak a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint a [www.totkomlos.hu](http://www.totkomlos.hu) honlapon történő közzétételét.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

## 6. Önkormányzati ingatlan cseréjére érkezett kérelem



**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

**Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök:** „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága a tárgyi ügyben érkezett kérelem elbírálásához további információ beszerzését rendeli el arra vonatkozóan, hogy  
- az önkormányzati ingatlan további bérbeadása esetén van-e a jelenlegi bérlőnek előbérleti joga, valamint  
- a jelenlegi bérlőnek szándékában áll-e a bérleti szerződés lejártát követően 2016. január 1-től ismételten bérbe venni az ingatlant.”

**Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a vonatkozó önkormányzati rendelet szabályozza, hogy a bérlőnek előbérleti joga van, továbbá felkeresték Dr. Pölös Gabriella háziornost, jelenlegi bérlőt, aki úgy nyilatkozott, hogy továbbra is szándékában áll bérbe venni az ingatlant.

**Zsura Zoltán képviselő:** Véleménye szerint az előbérleti jog az egész ügyletet megghiúsítja.

**Benyó Pál képviselő:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottságon részletesen tárgyalták az ügyet. Emberileg megértik a kérelmezőt, hiszen a hölgy idős és műtét előtt áll.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**208/2015. (X. 29.) kt. határozat:**

**Önkormányzati ingatlan cseréjére érkezett kérelem**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában lévő 5940 Tótkomlós, Wallaszky Pál tér 1/B földszint 3. szám alatti ingatlant (a továbbiakban: ingatlan) érintő csereügyletre érkezett kérelmet megtárgyalta és az Önkormányzat érdekeit szem előtt tartva úgy dönt, hogy az ingatlant nem kívánja elcserélni a kérelemben felajánlott ingatlanra.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

#### *7. A Tótkomlói Torna Club támogatás iránti kérelme*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a bizottság javaslatát.

**Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök:** „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága a Tótkomlói Torna Club 2015. október 12-én kelt, 324-3/2015. iktatószámom érkezett önkormányzati támogatás tárgyában

*benyújtott kérelmét megtárgyalta és úgy határoz, hogy a Tótkomlós Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésében biztosított, a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság rendelkezésére álló pénzügyi keret terhére 200.000,- Ft összegű támogatást nyújt a Tótkomlói Torna Club részére, a támogatás felhasználásának Áht. szerinti elszámolási kötelezettsége mellett.”*

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy a kérelem alapján 2013-2014-es tartozások is vannak még. Véleménye szerint elsősorban azokat kellene rendezni. Véleménye szerint 500.000,- Ft plusztámogatást nem tud nyújtani az Önkormányzat anyagi forrás hiányában.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Reagálva Laukó Zsuzsanna képviselő hozzászólására elmondja, hogy az Önkormányzat anyagi forrás hiányában valóban nem tudja támogatni a kért összeggel a TTC-t. Elmondja, hogy a TTC elnökségében személycsere történt, és tudomása szerint az új elnökség nem tudott ezekről a tartozásokról, amikor átvették az irányítást.

**Benyó Pál képviselő:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági ülésen hosszasan tárgyalták az előterjesztést és a határozatukban megfogalmazott köztes megoldást találták.

**Zsura Zoltán képviselő:** Megkérdezi, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság 200.000,- Ft összegű támogatást nyújt a TTC részére?

**Benyó Pál képviselő:** Igennel válaszol.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy örült volna egy szélesebb körű tájékoztatásnak. Véleménye szerint egy táblázatban kellett volna ismertetni az eddig felhasznált összeget és azt, hogy mi idézte elő a likviditási problémát. Elmondja, hogy sajnos nem tudja megszavazni a plusztámogatást, mivel költségvetést módosító tényező. Megkérdezi Vetró Attila TTC elnökségi tagot, hogy 200.000,- Ft elegendő lenne?

**Vetró Attila TTC elnökségi tag:** Válaszolva Zsura Zoltán képviselő kérdésére elmondja, hogy megegyeztek a TAVIZ Vákum Kft.-vel, hogy részletekben fizetik vissza az általuk letett kauciót. Elmondja még, hogy ez a 200.000,- Ft is több, mint a semmi és nagyon hálás érte a TTC.

**Mótyovszki Róbert alpolgármester:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági ülésen elmondta, hogy felajánlott az alpolgármesteri keretéből 50.000,- Ft-ot a TTC részére. Emlékei szerint Malya András a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság külsős tagja is felajánlott egy bizonyos összeget.

**Benyó Pál képviselő:** Elmondja, hogy Malya András nem ajánlott fel támogatást a TTC részére, ő csak azt mondta, hogy a Rendelkezési Alapból is lehet további támogatásban részesíteni a TTC-t.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság a Tótkomlói Torna Club 2015. október 12-én kelt, 324-3/2015. iktatószámán érkezett önkormányzati támogatás tárgyában benyújtott kérelme alapján a Tótkomlós Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésében biztosított, a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság rendelkezésére álló pénzügyi keret terhére 200.000,- Ft összegű*

támogatást nyújt a Tótkomlói Torna Club részére, a támogatás felhasználásának Áht. szerinti elszámolási kötelezettsége mellett.

*Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete pénzügyi forrás hiányában a Tótkomlói Torna Club részére, 2015. évben további támogatást nem tud nyújtani.*

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

*A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**209/2015. (X. 29.) kt. határozat:**  
**A Tótkomlói Torna Club támogatási kérelme**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság a Tótkomlói Torna Club 2015. október 12-én kelt, 324-3/2015. iktatószámom érkeztetett önkormányzati támogatás tárgyában benyújtott kérelme alapján a Tótkomlós Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésében biztosított, a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság rendelkezésére álló pénzügyi keret terhére 200.000,- Ft összegű támogatást nyújt a Tótkomlói Torna Club részére, a támogatás felhasználásának Áht. szerinti elszámolási kötelezettsége mellett.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete pénzügyi forrás hiányában a Tótkomlói Torna Club részére, 2015. évben további támogatást nem tud nyújtani.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

**8. Pályázat kiírása a Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetői (magasabb vezetői) munkakörének betöltésére**

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetőjének vezetői megbízása 2015. december 31-én lejár. Az intézményvezetői állás betöltésére a Képviselő-testületnek pályázatot kell kiírnia. Elmondja, hogy a pályázatok előzetes véleményezését végző és a pályázati feltételeknek megfelelő pályázókat meghallgató, legalább 3 tagú bizottság létrehozásáról is dönteni kell. Elmondja még, hogy a vonatkozó Kormányrendelet értelmében az említett bizottság tagjai között kell lennie a pályázat előkészítőjének (jegyzőnek), a szakmai érdek-képviselői szövetség, illetőleg egyesület képviselőjének vagy a szakma szerint illetékes szakmai kollégium tagjának. Javasolja, hogy az állandó tagokon kívül további 3 képviselő tag is kerüljön a bizottságba. Kéri, hogy aki elvállalja a feladatot, jelezze.

*Tuska Pálné képviselő jelzi, hogy részt venne az előkészítő bizottság munkájában.*

*Dr. Libor Zsuzsanna képviselő jelzi, hogy részt venne az előkészítő bizottság munkájában.*

*Zsura Zoltán képviselő jelzi, hogy részt venne az előkészítő bizottság munkájában.*

**Benyó Pál képviselő:** Javasolja, hogy Malya György képviselő, a Szociális Bizottság elnöke is legyen tagja az előkészítő bizottságnak.

**Varga András alpolgármester:** Javasolja, hogy Benyó Pál képviselő, volt Szociális Bizottsági elnök is legyen tagja az előkészítő bizottságnak.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja elsőként az 1. határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**210/2015. (X. 29.) kt. határozat:**

***Pályázat kiírása***

***a Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetői (magasabb vezetői) munkakörének betöltésére***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlós Város Önkormányzata fenntartásában működő Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetői (magasabb vezetői) munkakörének betöltésére a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/B. § (1) bekezdése alapján pályázatot ír ki az alábbi tartalommal:

**„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény  
20/B. § alapján  
pályázatot hirdet  
**a Szociális Szolgáltató Központ intézményvezető(magasabb vezető) munkakör betöltésére.**

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:**  
Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

**Foglalkoztatás jellege:**  
Teljes munkaidő

**A vezetői megbízás időtartama:**  
A vezetői megbízás határozott időre, 2016.01.01-től 2020.12.31-ig szól.

**A munkavégzés helye:**  
Békés megye, 5940 Tótkomlós Pósa Lajos utca 2.

**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:**

A Szociális Szolgáltató Központ, költségvetési szerv alapító okiratában, szervezeti és működési szabályzatában és az ellátások szakmai programjában foglalt tevékenységi körbe tartozó vezetői

feladatok ellátása, az intézmény irányítása, ellenőrzése, az intézmény szakszerű, törvényes, költséghatékony működtetése, az intézmény szolgáltatásainak jogszabályi feltételek szerinti biztosítása. Feladata az intézmény zavartalan működésének, színvonalas szakmai munkájának szervezése, valamint munkáltatói jogkört gyakorol a foglalkoztatott közalkalmazottak felett. Az intézmény szervezeti egységei: Idősek Klubja, Tanyagondnoki szolgálat, Idősek Háza, Védőnői Szolgálat, Bölcsőde. Az intézményvezető egyben az Idősek Háza közvetlen szakmai vezetői feladatait is ellátja.

#### **Illetmény és juttatások:**

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

#### **Pályázati feltételek:**

- Főiskola, az 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet 3. számú mellékletében meghatározott iskolai végzettség, szakképzettség,
- szociális szakvizsga vagy a pályázó kötelezettségvállalási nyilatkozata arról, hogy vállalja megbízást követően két éven belül a szociális szakvizsga letételét, vagy az 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet 6. § (8) bekezdése alapján biztosított szociális szakvizsga alóli mentesség igazolása,
- a 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 3. § (3) bekezdése alapján legalább 5 év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a szociális ellátás területén betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,
- Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások),
- Vagyonynyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
- magyar állampolgárság,
- büntetlen előélet, illetve annak igazolása, hogy a pályázó nem áll foglalkoztatástól eltiltás hatálya alatt,
- a 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 3/A. § szerint a magasabb vezető beosztásra történő megbízás feltétele, hogy a közalkalmazott nem áll cselekvőképességet kizáró, vagy korlátozó gondnokság alatt,
- magasabb vezetői megbízást az kaphat, aki adott intézménynél közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető,
- a Kjt. 41-43. §-ában a magasabb vezetővel szemben meghatározott összeférhetetlenség nem áll fenn.

#### **A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:**

- szociális szakvizsga,
- szociális intézmény vezetésében szerzett szakmai tapasztalat.

#### **Elvárt kompetenciák:**

- kiváló szintű problémamegoldó képesség,
- kiváló szintű empatikus képesség,
- kiváló szintű terhelhetőség,

- kiváló szintű önállóság.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

- iskolai végzettséget, szakvizsgát és szakképzettséget igazoló oklevelek másolata,
- három hónapnál nem régebbi, eredeti hatósági erkölcsi bizonyítvány – büntetlen előélet, nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt, nem áll foglalkozástól vagy tevékenységtől eltiltás hatálya alatt,
- részletes szakmai önéletrajz,
- intézményvezetésére, fejlesztésére vonatkozó szakmai helyzetelemzésre épülő vezetői program,
- szakmai gyakorlatról szóló igazolás,
- nyilatkozat arról, hogy a pályázó a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul,
- nyilatkozat arról, hogy a benyújtott pályázat tartalmát (pályázati anyagot) az eljárásban résztvevők megismerhetik,
- nyilatkozat arról, hogy a Képviselő-testület a pályázó személyét érintő ügyet nyilvános-, vagy zárt ülésen tárgyalja,
- nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a Kjt. 41-43. §-ban a magasabb vezetővel szemben meghatározott összeférhetetlenség nem áll fenn,
- nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy amennyiben a pályázó nem rendelkezik szociális szakvizsgával, úgy annak megszerzését a megbízás, kinevezés kezdő időpontjától számított kettő éven belül megszerzi, és hitelt érdemlően igazolja az 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet 6. § (7) bekezdése szerint,
- nyilatkozat arról, hogy nem áll cselekvőképességet érintő gondnokság alatt,
- nyilatkozat arról, hogy sikeres pályázat esetén vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségét teljesíti.

**A munkakör betölthetőségének időpontja:**

A munkakör legkorábban 2016. január 1. napjától tölthető be.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2015. december 5.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt dr. Garay Rita polgármester nyújt, a 06-68/462-535-ös telefonszámon.

**A pályázatok benyújtásának módja:**

- Postai úton, a pályázatnak a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal címére történő megküldésével (5940 Tótkomlós, Fő út 1.) Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: \_\_\_\_\_/2015 , valamint a munkakör megnevezését: Szociális Szolgáltató Központ intézményvezető.

-

**A pályázat elbírálásának módja, rendje:**

A Kjt. és végrehajtási rendelete előírásainak megfelelően a pályázatokat a pályázat előkészítője által összehívott eseti bizottság – a pályázók személyes meghallgatásával - véleményezi. A pályázatokról Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete,

mint a megbízási jogkör gyakorlója dönt, amelynek eredményéről valamennyi pályázó írásban értesítést kap.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2015. december 31.

**A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:**

- www.totkomlos.hu - 2015. november 5.
- a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblája - 2015. november 5.

**A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:**

Az egyéb feltételek megláte esetén magasabb vezető beosztásra megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető. Ha a magasabb vezető beosztással történő megbízáshoz közalkalmazotti jogviszony létesítése is szükséges, úgy a kinevezési jogkör a megbízási jogkör gyakorlóját illeti meg. (Közalkalmazotti jogviszony létesítésekor négy hónap próbaidő kerül megállapításra.)

A pályázat kiírója fenntartja a jogot a pályázat visszavonására, valamint arra, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

**A munkáltatóval kapcsolatban további információt a [www.totkomlos.hu](http://www.totkomlos.hu) honlapon szerezhet.**

**A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja:** 2015. november 5.”

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző

Határidő: azonnal, ill. értelem szerint

**Dr. Garay Rita polgármester:** Az előkészítő bizottság összetételére tett javaslatok alapján először egyenként, személyenként szavaztatja meg az előkészítő bizottsági tagságot. Szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 210/2015. (X. 29.) kt. határozata alapján indított pályázati eljáráshoz kapcsolódóan létrehozandó, a pályázók meghallgatását és a pályázatok véleményezését végző előkészítő bizottság tagjai sorába Tuska Pálné 5940 Tótkomlós, Érpárti sor 8/A. szám alatti lakost megválasztja.”*

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**211/2015. (X. 29.) kt. határozat:**  
**Előkészítő bizottsági tag megválasztása**

**I.**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 210/2015. (X. 29.) kt. határozata alapján indított pályázati eljáráshoz kapcsolódóan

létrehozandó, a pályázók meghallgatását és a pályázatok véleményezését végző előkészítő bizottság tagjai sorába Tuska Pálné 5940 Tótkomlós, Érpárti sor 8/A. szám alatti lakost megválasztja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

**Dr. Garay Rita polgármester:** Szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 210/2015. (X. 29.) kt. határozata alapján indított pályázati eljáráshoz kapcsolódóan létrehozandó, a pályázók meghallgatását és a pályázatok véleményezését végző előkészítő bizottság tagjai sorába Dr. Libor Zsuzsanna 5940 Tótkomlós, Dózsa György utca 14. szám alatti lakost megválasztja.”*

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**212/2015. (X. 29.) kt. határozat:**  
**Előkészítő bizottsági tag megválasztása**  
**II.**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 210/2015. (X. 29.) kt. határozata alapján indított pályázati eljáráshoz kapcsolódóan létrehozandó, a pályázók meghallgatását és a pályázatok véleményezését végző előkészítő bizottság tagjai sorába Dr. Libor Zsuzsanna 5940 Tótkomlós, Dózsa György utca 14. szám alatti lakost megválasztja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

**Dr. Garay Rita polgármester:** Szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 210/2015. (X. 29.) kt. határozata alapján indított pályázati eljáráshoz kapcsolódóan létrehozandó, a pályázók meghallgatását és a pályázatok véleményezését végző előkészítő bizottság tagjai sorába Zsura Zoltán 5940 Tótkomlós, Kossuth Lajos utca 16/A. 15. ép. „B” lph. 3. em. 8. a. szám alatti lakost megválasztja.”*

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**213/2015. (X. 29.) kt. határozat:**  
**Előkészítő bizottsági tag megválasztása**  
**III.**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 210/2015. (X. 29.) kt. határozata alapján indított pályázati eljáráshoz kapcsolódóan létrehozandó, a pályázók meghallgatását és a pályázatok véleményezését végző előkészítő bizottság tagjai sorába Zsura Zoltán



5940 Tótkomlós, Kossuth Lajos utca 16/A. 15. ép. „B” lph. 3. em. 8. a. szám alatti lakost megválasztja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

**Dr. Garay Rita polgármester:** Szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 210/2015. (X. 29.) kt. határozata alapján indított pályázati eljáráshoz kapcsolódóan létrehozandó, a pályázók meghallgatását és a pályázatok véleményezését végző előkészítő bizottság tagjai sorába Benyó Pál 5940 Tótkomlós, Szép utca 14. szám alatti lakost megválasztja.”*

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**214/2015. (X. 29.) kt. határozat:**  
**Előkészítő bizottsági tag megválasztása**  
**IV.**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 210/2015. (X. 29.) kt. határozata alapján indított pályázati eljáráshoz kapcsolódóan létrehozandó, a pályázók meghallgatását és a pályázatok véleményezését végző előkészítő bizottság tagjai sorába Benyó Pál 5940 Tótkomlós, Szép utca 14. szám alatti lakost megválasztja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

**Dr. Garay Rita polgármester:** Szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 210/2015. (X. 29.) kt. határozata alapján indított pályázati eljáráshoz kapcsolódóan létrehozandó, a pályázók meghallgatását és a pályázatok véleményezését végző előkészítő bizottság tagjai sorába – amennyiben a felkérését elfogadja - Malya György 5940 Tótkomlós, Kossuth Lajos utca 16/A. 16. ép. 1. em. 3. a. szám alatti lakost megválasztja.”*

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**215/2015. (X. 29.) kt. határozat:**  
**Előkészítő bizottsági tag megválasztása**  
**V.**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 210/2015. (X. 29.) kt. határozata alapján indított pályázati eljáráshoz kapcsolódóan létrehozandó, a pályázók meghallgatását és a pályázatok véleményezését végző előkészítő bizottság tagjai sorába – amennyiben a felkérését elfogadja - Malya György 5940 Tótkomlós, Kossuth Lajos utca 16/A. 16. ép. 1. em. 3. a. szám alatti lakost megválasztja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata az előkészítő bizottsági tagok megválasztásával kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az 2. határozati javaslatot, kiegészítve Tuska Pálné, Dr. Libor Zsuzsanna, Zsura Zoltán, Benyó Pál, és Malya György adataival.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**216/2015. (X. 29.) kt. határozat:**  
**Előkészítő bizottsági tagok megválasztása**  
**VI.**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 210/2015. (X. 29.) kt. határozata alapján indított pályázati eljáráshoz kapcsolódóan létrehozandó, a pályázók meghallgatását és a pályázatok véleményezését végző előkészítő bizottság tagjai sorába – a jegyzőn és szakmai érdek-képviseleti szövetség képviselőjén kívül – a következő személyeket választja meg:

- Tuska Pálné 5940 Tótkomlós, Érpárti sor 8/A.;
  - Dr. Libor Zsuzsanna 5940 Tótkomlós, Dózsa György utca 14.;
  - Zsura Zoltán 5940 Tótkomlós, Kossuth Lajos utca 16/A. 15. ép. „B” lph. 3. em. 8. a.;
  - Benyó Pál 5940 Tótkomlós, Szép utca 14.;
- és amennyiben a felkérését elfogadja
- Malya György 5940 Tótkomlós, Kossuth Lajos utca 16/A. 16. ép. 1. em. 3. a. szám alatti lakost.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a szakmai érdek-képviseleti szövetséget keresse meg a szakértő delegálása érdekében.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző  
Határidő: azonnal, ill. értelem szerint

*Tuska Pálné képviselő elhagyja az üléstermet.*

**9. A Szent György – Jövő Építő és Vidékfejlesztő Közhasznú Egyesület székhelyhasználattal kapcsolatos kérelme**

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Szent György - Jövő Építő és Vidékfejlesztő Közhasznú Egyesület megkereste Önkormányzatukat azzal, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá ahhoz, hogy az Egyesület székhelye a Tótkomlós, Fő út 1. szám alatt legyen. Elmondja,

hogy több más, már működő civil szervezet székhelye is a Polgármesteri Hivatal székhelyével azonos címen van.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Megkérdezi, hogy ez az egyesület tótkomlói?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszolva Laukó Zsuzsanna képviselő kérdésére elmondja, hogy jelenleg nem Tótkomlóson működik, de szeretné ide helyezni székhelyét.

**Zsura Zoltán képviselő:** Megkérdezi, hogy jelenleg hol található az Egyesület székhelye.

*Dr. Libor Zsuzsanna képviselő elhagyja az üléstermet.*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszolva Zsura Zoltán képviselő kérdésére elmondja, hogy az Egyesület megküldte alapszabályát, amely tartalmazza jelenlegi székhelyüket.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Megkérdezi, hogy ha a székhelyük a Polgármesteri Hivatalban lesz, nem kellene részükre pl. szekrényt biztosítani?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszolva Laukó Zsuzsanna képviselő kérdésére elmondja, hogy csak a székhelye lenne itt az Egyesületnek. Elmondja még, hogy több más civil szervezet székhelye is itt van.

**Zsura Zoltán képviselő:** Megkérdezi, hogy mit lehet még tudni az Egyesületről?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszolva Zsura Zoltán képviselő kérdésére elmondja, hogy nagyon sokrétű a tevékenységi körük, találkozott az Egyesülettel már Tótkomlóson is. Javasolja, hogy tartsanak 5 perc tárgyalási szünetet és a szünetet követően behozza az ülésre az Egyesület alapszabályát, melyet bárki részére rendelkezésre bocsát.

## S Z Ü N E T

**Dr. Garay Rita polgármester:** A szünetet követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Folytatják a 9. napirendi pont tárgyalását. Elmondja, hogy az Egyesület székhelye – az Alapszabálya alapján - jelenleg Pusztatlakán található a külterület 026/139. szám alatt. Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**217/2015. (X. 29.) kt. határozat:**

**A Szent György - Jövő Építő és Vidékfejlesztő Közhasznú Egyesület  
székhelyhasználattal kapcsolatos kérelme**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Szent György - Jövő Építő és Vidékfejlesztő

Közhasznú Egyesület székhelye az 5940 Tótkomlós, Fő út 1. szám alatt legyen.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a nyilatkozat és egyéb iratok aláírására.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

#### *10. A családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának felülvizsgálata*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az előterjesztés közvetlenül az ülés előtt került kiosztásra. Sajnos még mindig nincs elegendő információ az ellátásokkal kapcsolatban az alapos felülvizsgálathoz. Megkéri Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző:** Elmondja, hogy jelen előterjesztés támaja a szeptemberi soros ülés egyik tájékoztató jellegű előterjesztését képezte. A családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok 2016. január 1-től megváltoznak. Az előterjesztésben részletes tájékoztatást adott a szociális ellátásokról szóló törvénynek, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvénynek az Önkormányzat feladatellátását érintő változásairól. Elmondja, hogy két nagyon fontos határidőt emeltek ki. 2015. október 31-éig felül kell vizsgálniuk a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására kötött ellátási szerződést, valamint 2015. november 30-áig kell dönteniük a feladatellátás új rendelkezéseknek megfelelő biztosítása módjáról, és ezen időpontig kérelmezniük kell a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítását.

Elmondja, hogy végrehajtási rendelet egyelőre tervezet formájában áll rendelkezésükre, a rendelet kihirdetésére nem került sor. A korábbi minisztériumi tájékoztatóban az szerepelt, hogy ez a végrehajtási rendelet október első heteiben kihirdetésre kerül. Sajnos ez a mai napig nem történt meg, így a kihirdetett törvényi szövegen kívül további információval nem tud szolgálni. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a végrehajtási rendelet tervezet nem jogforrás, de körvonalazódik benne a jogalkotó szándéka. Elmondja, hogy jelen pillanatban a két említett feladatot az Önkormányzat az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása útján látja el. Dönthet úgy a Képviselő-testület, hogy 2016. január 1-től ugyanúgy, mint eddig, továbbra is a Társulás keretében látja el a feladatokat, de dönthet úgy is a Képviselő-testület, hogy 2016. január 1-től önállóan, saját fenntartásban működő intézménye keretei között nyújtja a szolgáltatásokat.

A felülvizsgálat a jövőre vonatkozó szándékkinyilvánításáról szól. Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy saját fenntartásban működő intézménye keretei között látja el a szolgáltatásokat, úgy november 30-ig a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítását kérelmezni kell, melyhez az intézmény valamennyi alapidokumentumát módosítani szükséges. A végrehajtási rendelet tervezete szerint a család- és gyermekjóléti szolgálat szakmai létszámminimума településük lakosságszámát figyelembe véve 1,5 - 2 fő lenne, a feladatellátás finanszírozása azonban a Magyarország 2016. évi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 2. melléklete szerint csak 1,2 fő számított létszám figyelembe vétele mellett történhet. 2 fő bére éves szinten az előzetes számítások alapján kb. 5.200.000 Ft lenne, pótlékok nélkül. A tárgyi feltételek vonatkozásában elmondja, hogy a helyiségek és a

bútorok rendelkezésre állnak, viszont a szükséges számítógéppark nem, ami egy egyszeri beszerzést jelentene. A rezsiköltség vonatkozásában elmondja, hogy eddig is az intézményük fizette.

Figyelemmel arra, hogy a szakmai minimumfeltételeket szabályozó végrehajtási rendelet még nem jelent meg és ezáltal a saját intézményen belüli feladatellátás finanszírozási oldala sem látható egyértelműen, illetve a Társulás tagtelepüléseinek döntései sem ismertek, melyek esetlegesen a Társulási tagdíjak mértékének változását vonhatják maguk után, az előterjesztés határozati javaslataiban megfogalmazott döntési alternatívákkal járó kötelezettségek az elvárható részletezettséggel nem körvonalazhatók. Az előterjesztésben három határozati javaslat van. Az „A” határozati javaslat azt tartalmazza, hogy a család- és gyermekjóléti szolgálat működtetési feladatait 2016. január 1-től változatlan formában továbbra is az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása által kívánja ellátni a Képviselő-testület. A „B” határozati javaslat azt tartalmazza, hogy a feladatokat 2016. január 1-től nem a Társulás keretében, hanem valamely saját intézménye keretében kívánja ellátni a Képviselő-testület. A „C” határozati javaslat azt tartalmazza, hogy a Képviselő-testület a feladatok ellátása jövőbeni formája vonatkozásában a végrehajtási rendelet kihirdetését követően tud határozni.

**Benyó Pál képviselő:** Elmondja, hogy a Szociális Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, de egyelőre nem hoztak döntést.

**Zsura Zoltán képviselő:** Megkérdezi, hogy amennyiben az Önkormányzat saját intézménye útján szeretné ellátni a családsegítés, illetve a gyermekjóléti feladatokat, úgy az orvosi ügyelet továbbra is működhet az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása keretében?

**Dr. Garay Rita polgármester:** Válaszolva Zsura Zoltán képviselő kérdésére elmondja, hogy elvileg a jogszabály alapján amennyiben az Önkormányzat úgy dönt, hogy saját intézménye útján látja el a jövőben a szóban forgó feladatokat, úgy attól a Társulás továbbra is ellátja az orvosi ügyelet működtetését.

**Zsura Zoltán képviselő:** Javasolja elfogadásra a „C” határozati javaslatot.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy október 31-ig felül kell vizsgálniuk a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit, a végleges döntést pedig november 30-áig kell meghozni. Javasolja megkeresni a Társulást és tájékoztatást kérni arról, hogy milyen mértékben változna az Önkormányzatot terhelő társulási tagdíj mértéke és a továbbiakban biztosítandó szakmai létszám abban az esetben, ha a feladatok ellátása továbbra is a Társulás keretében történne, illetve hogyan változna a társulási tagdíj mértéke abban az esetben, ha a feladatellátás az Önkormányzat saját intézménye útján történne.

**Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető:** Elmondja, hogy a szakma álláspontja szerint, szakmai szempontból az lenne a legjobb, ha a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátása az Önkormányzat saját fenntartásában működő intézmény keretei közé kerülne. Úgy gondolja, hogy több szempontból mérlegelni kell a dolgot.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi Kovácsné Csiszár Klára intézményvezetőt, hogy szakmai szempontból nem lenne-e visszaesés az általa javasolt megoldás, hiszen az a szakmai létszám csökkentésével járna?

**Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető:** Nemmel válaszol. Azért nem történne szakmai visszaesés, mert a családsegítő és gyermekjóléti központoknál is ez az irányszám lesz

irányadó, ők is lecsökkentik majd a személyi állományt. Úgy gondolja, hogy 2 fővel nehezen, de megoldható a feladat, mert egybeolvad a két tevékenység.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy az eddig elmondottak alapján anyagilag körülbelül 1.500.000,- Ft a két megoldás között a különbség. Úgy gondolja, hogy az orvosi ügyelet működtetésével nem 1.500.000,- Ft a különbözet, mert az a működtetés is plusz költséget jelent.

**Kovácsné Csizsár Klára intézményvezető:** Reagálva Zsura Zoltán hozzászólására elmondja, hogy a Társulásnak, külön fizetnek a családsegítési és gyermekjóléti feladatokért és külön az orvosi ügyeleti feladatokért.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a jelenlegi tagdíj összege, havonta egyrészt 183.990,- Ft, mely korábban minden átadott feladathoz kapcsolódóan került megállapításra. Az orvosi ügyelet működtetése kapcsán a további, havonta fizetendő tagdíj mértéke 263.719,- Ft. Így jelenleg összesen 447.709,- Ft tagdíjat fizetnek havonta. Elmondja, hogy jelenleg nem ismert az, hogy bárhogyan is döntene a Képviselő-testület, hogyan változna a társulási tagdíj mértéke. Éppen ezért ő is a „C” határozati javaslatot javasolja elfogadásra.

**Kovácsné Csizsár Klára intézményvezető:** Ő is úgy gondolja, hogy arról is információt kellene szerezni, hogy a Társulás egyáltalán meg kívánja-e tartani a jelenlegi létszámot.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a „C” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**218/2015. (X. 29.) kt. határozat:**

***A családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásnak felülvizsgálata***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 136. §-a, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 174. §-a alapján a rendelkezésére álló információk alapján felülvizsgálta a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit, azonban a feladatok ellátása jövőbeni formája vonatkozásában a végrehajtási rendelet kihirdetését követően tud határozni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

*11. Egyebek*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy kiosztásra került egy pályázati felhívás, melyről a tegnapi napon értesültek. A Földművelésügyi Minisztérium pályázatot hirdetett *a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására*. A pályázat célja többek között a magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény szerinti települési, tájegységi, megyei, külhoni nemzeti értékek gyűjtése. A támogatáshoz rendelkezésre álló összeg az I-es támogatási cél tekintetében 100 millió Ft, a II-es támogatási cél tekintetében 10 millió Ft. Az I-es támogatási cél keretében támogatható a közös projektek megvalósítása a határon túli magyarok lakta településekkel, megyékkel együttműködésben, mely az értékgyűjtés módszertana tekintetében tapasztalatátadásra, hazai és külhoni értékgyűjtésre, külhoni értéktárak létrehozására és működésére, a nemzeti értékek népszerűsítésére, közös rendezvények megvalósítására irányul.

Elmondja, hogy a pályázat 100%-os támogatottságú. A pályázat célja, hogy minden magyarlakta terület részesüljön támogatásban. Ennek megfelelően az I. célterület vonatkozásában a támogatási keretösszeg az alábbiak szerint kerül előzetesen felosztásra: Erdély 40%, Felvidék 19%, Horvátország 3%, Kárpátalja 15%, Muravidék 3%, Vajdaság 17%, és egyéb 3%. A pályázat beadási határideje 2015. november 16-tól december 15-ig tart. A pályázati felhívás tartalmazza az elszámolható költségeket is. A pályázati adatlapot elektronikusan kell kitölteni.

**Mótyovszki Róbert alpolgármester:** Véleménye szerint az I-es kategóriában kellene pályázni. A pályázati felhívás szerint előnyt élvez, ha már van testvértelepülési kapcsolata a pályázónak. Javasolja, hogy Bereckkel együttműködve pályázzanak, mert a keretösszegeből az Erdélyhez kapcsolódó pályázatok kapják a legmagasabb támogatást.

**Dr. Garay Rita polgármester:** El kellene dönteni, hogy mire nyújtsák be a pályázatot, pl. rendezvényre, közös prospektusra vagy értéktár felállítására stb. Javasolja, hogy az Oktatási Bizottság dolgozza ki a pályázat részletes szakmai tartalmát.

**Mótyovszki Róbert alpolgármester:** Elmondja, hogy a pályázati felhívás szerint előnyt jelent, ha egy testvértelepülésen értéktár bizottságot hoznak létre.

*Tuska Pálné képviselő elhagyja az üléstermet.*

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy közös értékei a városnak Felvidékkel lehetnek. Véleménye szerint elsőször is át kellene tanulmányozni a pályázati felhívást.

**Mótyovszki Róbert alpolgármester:** Úgy értelmezte a pályázati felhívást, hogy a testvértelepülésnek magyar lakta településnek kell lennie. Véleménye szerint haladéktalanul fel kellene venni a kapcsolatot a választott testvértelepüléssel.

*Tuska Pálné képviselő visszatér az ülésterembe.*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata a pályázati felhívással kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot kíván benyújtani a Földművelésügyi Minisztérium által „a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására” kiírt pályázati felhívásra (a pályázat kódja: HUNG-2015).

A Képviselő-testület felkéri Mótyovszki Róbert alpolgármestert, valamint az Oktatási és Kulturális Bizottságot, hogy a pályázat részletes szakmai tartalmát dolgozzák ki.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**219/2015. (X. 29.) kt. határozat:**  
***Pályázat előkészítésének elrendelése***  
***a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének,***  
***népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és***  
***gondozásának támogatására kiírt pályázati felhívásra***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot kíván benyújtani a Földművelésügyi Minisztérium által „a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására” kiírt pályázati felhívásra (a pályázat kódja: HUNG-2015).

A Képviselő-testület felkéri Mótyovszki Róbert alpolgármestert, valamint az Oktatási és Kulturális Bizottságot, hogy a pályázat részletes szakmai tartalmát dolgozzák ki.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Mótyovszki Róbert alpolgármester  
Tuska Pálné bizottsági elnök

Határidő: a pályázat összeállítására a pályázati felhívásban meghatározottak szerint

**Dr. Garay Rita polgármester:** Módosító indítvánnyal él a Képviselő-testület 2015. évi munkatervére vonatkozóan. A munkaterv szerint a következő soros ülés 2015. november 12-én lenne. A 2015. évi munkaterv összeállításánál azért ez a dátum szerepelt, mert az akkori jogszabály szerint 2015. november 15-ig el kellett volna fogadni a 2016. évi költségvetési koncepciót. Elmondja, hogy jogszabáymódosítás történt, ezért javasolja módosítani a 2015. évi munkatervet akként, hogy a novemberi soros ülés – a megszokott rend szerint, a hónap utolsó csütörtöki napján – 2015. november 26-án legyen.

A novemberi soros ülés fő napirendi pontjai a polgármester, a képviselő-testület bizottságainak és a jegyző beszámolója az átruházott hatáskörben végzett tevékenységéről, az önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzéséhez kapcsolódó dokumentumok jóváhagyása, a Komlós Településszolgáltatási Kft. beszámolója, a Képviselő-testület 2016. évi munkaterve és az egyebek lenne.

A decemberi soros ülés fő napirendi pontjai a 2016. évi költségvetési koncepció megtárgyalása, a 2016. évi költségvetés megalkotásához kapcsolódó rendeletek megalkotása, a Tótkomlói Általános Művelődési Központ 2016. évi munkatervének elfogadása és az egyebek lenne.



Elmondja, hogy a Pénzügyi osztály jelenleg létszámproblémákkal küzd, a III. negyedéves beszámolót a tervezett határidőre nem tudja elkészíteni, így az kikerülne a napirendek közül.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata a munkaterv módosításával kapcsolatban? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 293/2014. (XI. 26.) kt. határozatával elfogadott 2015. évi Munkatervét a 2015. november-december hónapok soros képviselő-testületi ülései vonatkozásában az alábbiak szerint módosítja:*

**„2015. november 26. (csütörtök, 14,00 óra)**

1. A polgármester, a képviselő-testület bizottságainak és a jegyző beszámolója az átruházott hatáskörben végzett tevékenységéről  
Előterjesztő: dr. Garay Rita, polgármester, jegyző, valamint az érintett bizottságok elnökei
2. Az önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzéséhez kapcsolódó dokumentumok jóváhagyása  
Előterjesztő: dr. Garay Rita, polgármester  
Előkészítő: jegyző, belső ellenőr  
Véleményező: Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság
3. A Komlós Településszolgáltatási Kft. beszámolója
4. A képviselő-testület 2016. évi munkaterve  
Előterjesztő: dr. Garay Rita, polgármester  
Előkészítő: jegyző
5. Egyebek

Az előterjesztések leadásának határideje: 2015. november 18. (szerda)

**2015. december 17. (csütörtök, 14,00 óra)**

1. 2016. évi költségvetési koncepció megtárgyalása  
Előterjesztő: dr. Garay Rita, polgármester  
Véleményező: Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság  
Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat  
Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
2. A 2016. évi költségvetés megalkotásához kapcsolódó rendeletek megalkotása  
Előterjesztő: dr. Garay Rita, polgármester  
Véleményező: Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság
3. A Tótkomlói Általános Művelődési Központ 2016. évi munkatervének elfogadása  
Előterjesztő: dr. Garay Rita, polgármester  
Előkészítő: intézményvezető  
Véleményező: Oktatási és Kulturális Bizottság  
Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat  
Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
4. Egyebek

Az előterjesztések leadásának határideje: 2015. december 9. (nap)''

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**220/2015. (X. 29.) kt. határozat:**  
**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**2015. évi Munkatervének módosítása**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 293/2014. (XI. 26.) kt. határozatával elfogadott 2015. évi Munkatervét a 2015. november-december hónapok soros képviselő-testületi ülései vonatkozásában az alábbiak szerint módosítja:

**„2015. november 26. (csütörtök, 14,00 óra)**

1. A polgármester, a képviselő-testület bizottságainak és a jegyző beszámolója az átruházott hatáskörben végzett tevékenységéről  
Előterjesztő: dr. Garay Rita, polgármester, jegyző, valamint az érintett bizottságok elnökei
2. Az önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzéséhez kapcsolódó dokumentumok jóváhagyása  
Előterjesztő: dr. Garay Rita, polgármester  
Előkészítő: jegyző, belső ellenőr  
Véleményező: Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság
3. A Komlós Településszolgáltatási Kft. beszámolója
4. A képviselő-testület 2016. évi munkaterve  
Előterjesztő: dr. Garay Rita, polgármester  
Előkészítő: jegyző
5. Egyebek

Az előterjesztések leadásának határideje: 2015. november 18. (szerda)

**2015. december 17. (csütörtök, 14,00 óra)**

1. 2016. évi költségvetési koncepció megtárgyalása  
Előterjesztő: dr. Garay Rita, polgármester  
Véleményező: Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság  
Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat  
Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
2. A 2016. évi költségvetés megalkotásához kapcsolódó rendeletek megalkotása  
Előterjesztő: dr. Garay Rita, polgármester  
Véleményező: Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság

3. A Tótkomlói Általános Művelődési Központ 2016. évi munkatervének elfogadása  
Előterjesztő: dr. Garay Rita, polgármester  
Előkészítő: intézményvezető  
Véleményező: Oktatási és Kulturális Bizottság  
Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat  
Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat

#### 4. Egyebek

Az előterjesztések leadásának határideje: 2015. december 9. (nap)”

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: értelem szerint

**Dr. Garay Rita polgármester:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy felvette a kapcsolatot az Országos Mentőszolgálattal a tótkomlói mentőállomás átadása ügyében. Azt a tájékoztatást kapta, hogy az átadásra 2015. november 17-én kerül sor.

Elmondja, hogy hétvégén hallottak napja lesz, ilyenkor az Önkormányzat nevében az elhalálozott kitüntetettek sírjaira koszorút szoktak elhelyezni. Erre vasárnap 10,00 órakor kerül sor. Kéri, hogy akinek ideje engedi, csatlakozzon hozzá.

November 6-án a tótkomlói Kormányablak átadására kerül sor, a pontos időpont egyelőre nem ismert.

Emlékeztet arra, hogy a tavalyi évben hagyományteremtő szándékkal az Önkormányzat közfoglalkoztatottak napját szervezett. Az idén is szeretnék ezt a rendezvényt megszervezni. A tervek szerint erre 2015. november 13-án kerülne sor.

Jelenleg folyamatban van a „Középületek kiemelt jelentőségű épületenergetikai fejlesztése” tárgyú projekt megvalósítása a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium épületein. A kivitelezés során felmerült, hogy az épület csapadékvíz elvezető csatornáit is célszerűen most kellene lecserélni, amíg az épület fel van állványozva. A csapadékvíz elvezető csatorna cseréjét a pályázat keretében nem tervezték. E munka vonatkozásában 3 árajánlatot kell bekérni. Megjegyzi, hogy előzetesen egy árajánlat már érkezett, mely szerint ez a munkálat körülbelül 2.000.000,- Ft-os kiadást jelentene. Elmondja, hogy a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium festésére az Önkormányzat költségvetésében be van tervezve 900.000,- Ft, mely összeget véleménye szerint a csapadékvíz elvezető csatornák cseréjére lehetne fordítani.

*Laukó Zsuzsanna képviselő elhagyja az üléstermet.*

**Bohácsné Nyiregyházi Zsuzsanna intézményvezető:** Elmondja, hogy a csapadékvíz elvezető csatorna korszerűsítésére nagyon nagy szükség lenne, mert a jelenlegi már nem tölti be funkcióját. A mai napon bejárást tartottak és felmerült a széldecskák cseréjének szükségessége is.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy amint megérkezik a három árajánlat, úgy soron kívüli testületi ülést fog összehívni.

**Benyó Pál képviselő:** Véleménye szerint ezen munkálatok már szükségessé váltak. Elmondja, hogy meglepődött azon, hogy egy árajánlat már megérkezett, mert a mai bejárásról volt szó, hogy egy új árajánlatkérő kerül kiküldésre az új tételekkel.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a 2.000.000,- Ft összegű árajánlat a múlt héten érkezett, melynek műszaki tartalma nem megfelelő, ez egy előzetes tájékoztatáskérés volt. Csak tájékoztatásképp ismertette az árajánlatot, hogy mekkora összegre kell gondolni.

**Benyó Pál képviselő:** Elmondja, hogy a Táncsics utcai volt kollégiumi épület fűtését fatüzelésű kazánnal oldották meg. Az iskola egy pár hét erejéig átköltözik oda a munkálatok miatt. Kéri, hogy a fűtőanyagot vásárolja meg az intézmény. Elmondja, hogy amikor az Evangélikus Óvoda bérbe vette az épületet, ők is megvásárolták a fűtőanyagot, majd a fűtést a Kft. végezte, melyet ki is számláztak az Egyháznak. Elmondja, hogy a fűtéshez nem tud személyt biztosítani a Kft., mert aki eddig végezte ezt a feladatot, nyugdíjba vonult. Javasolja, hogy kössenek megbízási szerződést a fűtésre.

*Laukó Zsuzsanna képviselő visszatér az ülésroomba.*

**Bohácsné Nyiregyházi Zsuzsanna intézményvezető:** Elmondja, hogy jövő hét kedden már ott kezdik a tanítást. Elmondja, hogy az iskolában egy karbantartó van. A kazánfűtést csak megfelelő végzettségű szakember végezheti.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete közmeghallgatást tart a Szlovák Regionális Központban 2015. november 5-én 17,00 órakor.

**Bohácsné Nyiregyházi Zsuzsanna intézményvezető:** Elmondja, hogy a Jankó János Általános Iskola egy sport rendezvényt bonyolít le, melynek elnevezése: „A sport a Tiéd!”. 1.000.000,- Ft összegű értékben sporteszközöket kap az iskola. Mindenkit szeretettel vár a rendezvényre.


További kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt.

Az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez ismételt tárgyalást.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülést ezzel berekesztette.

  
dr. Garay Rita  
polgármester



  
Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző